
Конспект интегрированного занятия в подготовительной 

группе. 
Интеграция образовательных областей: познавательное, социально- 

коммуникативное, художественно – эстетическое. 

 

Тема: «Моя мамочка». 

Цель: воспитание уважительного отношения к маме. 

Задачи: 

Обучающие: 

 расширить знания детей о празднике «День матери»; 

 закрепить в самостоятельной деятельности детей умение 

создавать поделку своими руками. 
Развивающие: 

 продолжать развивать логическое мышление, 

разговорную речь, эстетическое восприятие, учить 

видеть красоту цветов; 

 способствовать развитию эмоциональной отзывчивости, 

творческой самостоятельности, эстетическому вкусу. 

Воспитывающие: 

 продолжать воспитывать у детей доброе, 

заботливое, внимательное отношение и стремление 

помогать, и радовать своих близких; 

 совершенствовать умение работать аккуратно, не мешая 

друг другу, радоваться успехам своих товарищей. 

 

Материал и оборудование: волшебное сердечко для игры в 

комплементы, одноразовые ложки из расчета четыре  штуки на 
один цветок, клей, цветная гофрированная бумага (зеленая, 

красная, желтая), ножницы, цветная изолента или скотч, кружевная 

круглая салфетка, атласная лента. 
 

Ход занятия: 

Здравствуйте ребята. Меня зовут Мария Александровна, а как 
зовут вас,  я вижу на ваших бейджиках. 

Предлагаю начать наше знакомство с передачи искорки добра 

и любви. Давайте возьмёмся за руки. Искорка будет в виде легкого 
пожатия руки. Сейчас по кругу от меня пойдёт «тепло», то есть я с 

закрытыми глазами легонько пожму своему соседу руку,  он – 

следующему, и так по кругу. Когда искра вернётся ко  мне, я 



сообщу. Берёмся за руки, закрываем глаза, я передаю. Искорка 

вернулась ко мне. Ну вот, теперь мы с вами зарядились теплом и 
добром. 

Ребята,  вы знаете какой праздник скоро будет? (День матери) 

Правильно. В воскресенье 28 ноября в России отмечается день 
матери. 

А вы догадались о ком мы с вами будем говорить? (о маме) 

- Кто на свете всех роднее? - Мама! 
- Кто вас любит всех сильнее - Мама! 

- Кто на свете всех умнее, 

красивее и милее- Мама! 
- Конечно, же, ребята для каждого из вас мама самая лучшая. 

Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. Оно почти 
одинаково звучит на языках разных народов. Благодаря Вашим 

мамам – вы живете в стране детства, где всегда царят радость, 

детский смех и веселье. 
Как вы понимаете  фразу: любить свою маму? (слушаться, 

помогать, убирать свои игрушки и т. п.) 

Игра "комплимент любимой маме" (Дети, стоя в кругу, передают 

по очереди друг другу сердечко и говорят комплимент любимой 

маме.) 

В день матери все дети поздравляют своих мам, говорят им 

нежные слова и дарят подарки. В честь праздника я предлагаю 

приготовить маме подарок, который вы можете сделать своими 
руками. 

Какой подарок можно подарить маме? (Ответы детей) 

Сегодня, я предлагаю порадовать ваших любимых мамочек 
красивыми цветами – тюльпанами. (показ готового цветка.) И 

будем мы их делать необычным способом. 

А чтобы нам легко работалось, давайте поиграем. 
 

Наши красивые цветки распускают лепестки 

(плавно поднимают руки вверх). 
Ветерок чуть дышит, лепестки колышет 

(качание руками влево, вправо). 

Наши красивые цветки закрывают лепестки, 
(присели, спрятались). 

Головой качают, 



(движения головой влево, вправо). 

Тихо засыпают. 
Сейчас приступаем к работе. (звучит спокойная музыка) 

(Перед детьми стоят тарелочки с заготовками). 

Предлагаю для работы ложку намазать клеем, положить на 
готовые куски бумаги 8*10 красного или желтого цвета (по выбору 

детей) для обертывания каждой ложечки. 

Затем берем ложечки и обматываем их вместе зеленой 
изолентой или скотчем. Формируем цветок. Обматываем цветок 

бумагой зеленого цвета. Берем листочки для наших тюльпанов из 

гофрированной бумаги. Закрепляем их изолентой. Дети работают 
самостоятельно, педагог осуществляет индивидуальный подход. 

Собираем тюльпан в кружевную салфетку и повязываем 
лентой. 

Подарок мамочке готов! 

Ребята, возьмите свои тюльпанчики и подойдите ко мне. 
Давайте покажем друг другу, какие цветы у вас получились. 

Сережа, как ты думаешь, вы все справились с работой? (да) 

Для кого вы делали цветы?(для мамы) 
Как вы думаете, как мама отреагирует на ваш 

подарок?(будет рада, поцелует, обнимет) 

Все вы молодцы, хорошо сегодня поработали и приготовили 
очень красивый подарок для своей любимой мамочки. 

Когда будете дарить ваши цветочки, обязательно скажите мамам 

добрые и ласковые слова, им будет очень приятно. 

 

 

 


